

纪念党的纪检机关恢复重建30周年

“激浊扬清 风雨兼程”文艺晚会举办

本报讯 (记者邱大军 通讯员胡庆魁 姚嘉) 为纪念改革开放和党的纪律检查机关恢复重建30周年,省纪委和海口市纪委11月21日晚在海口人大会堂联合举办“激浊扬清 风雨兼程”大型文艺晚会。

省委常委、省纪委书记王为略致辞。省领导肖若海、符桂林、马勇霞、张海国,原省委常委、原省纪委书记董范园与近千名党员干部一同观看了演出。

晚会在歌舞《向阳阳光》中拉开帷幕。

情景合唱《我们与改革同行》反映了我省纪检机关与改革开放风雨同舟、为改革开放提供纪律保证的坚强决心。情景演唱《可敬可爱的人》和《你是一棵树》表现了人民群众对纪检干部的深切情怀。全国“梅花奖”获得者陈素珍的琼剧演唱《你是英雄》

省政协委员视察东环铁路工程

本报海口11月24日讯 (记者邱大军 特约记者吴可义)日前,省政协副主席赵丽莎率省政协经济委员会部分委员视察了东环铁路工程。

东环铁路是我省有史以来投资最大的一项重点工程,总投资达202亿元,于去年9月正式开工,目前各项工作进展顺利,至今年10月底,累计已完成投资60.7亿元,占总投资额的30%。

省政协此次视察,旨在贯彻落实省五届三次党代会精神,为加快我省重点工程建设

省政务中心有序解决实际问题

从细微入手 为长远打算

本报记者(记者黄晓华 通讯员杨安全 朱厚强)在开展深入学习实践科学发展观活动中,海南省政务中心注重实效,从细微入手,为长远打算,努力解决制约和影响省政务中心科学发展的问题。

近日,在政务中心大厅值班的工作人员欣喜地发现,茶歇的时间作了调整,品种比以前更丰富。值班当天过生日的工作人员,还可以收到中心送上的蛋糕和生日贺卡。这是省政务中心从细微处改进服务的具体举措。

在开展学习实践活动中,省政务中心通过发放征求意见表、召开座谈会、设置意见箱等途径,广泛征求本单位干部职工、服务对象、工作联系单位负责人、下属单位负责人的意见,收到了许多有益的意见和建议。

对于目前通过努力可以解决的问题,省政务中心立即着手解决。如有的单位审批值班人员反映省政务中心大厅文件多、材料多、

歌颂了全国优秀共产党员、我省模范纪检干部林建智的先进事迹。小品《朋友》塑造了一位纪检干部做党的忠诚卫士、当群众的贴心人的光辉形象。《廉字歌》由20名天真小女孩扮演“廉”字,以警示后人。诗朗诵《手莫伸》、男声独唱《醒悟》,歌舞《正气海南》《警钟》《希望的田野》等不同形式的节目,使得晚会现场高潮迭起。演出在气势恢弘的合唱《光荣啊,党的忠诚卫士》歌声中落下帷幕。

王为略在致辞中回顾了30年来反腐倡廉建设的光辉历程。他表示,全省纪检监察机关将深入学习贯彻科学发展观,全面坚持反腐倡廉战略方针,认真履行党和人民赋予纪检监察机关的神圣职责和光荣使命,努力取得反腐倡廉建设的新成效。

党外干部也是“自家人”

本报记者 周元

“我们虽然身在党外,但一直是受党的教育培养,也是党给我们提供了实现自我价值的舞台。从内心来说,我们与党同心同德,是一家人。”省高级人民法院副院长、无党派人士傅勤感慨地说。

改革开放以来,我省统一战线不断发展,中共在选人用人方面也更加开放开明,越来越多的党外人士像傅勤一样走上政治舞台并扮演重要“角色”。

党外干部
所占比例逐年增加

记者从省委统战部了解到,改革开放特别是建省以来,我省认真贯彻落实中央文件精神,结合省情和统战工作实际,大力培养选拔和安排使用党外人士,全省各级干部中党外干部所占的比例逐年增加。

截至目前,省市县各级人大安排使用党外人士843人,其中省人大副主任1人,省人大常委14人;全省各级政府部门

及司法机关安排科级以上党外人士1613人,其中副省长1人,厅级28人(厅长1人),处级239人,科级1345人,全省22个市、县(区)政府领导班子中有党外副市县长22人,省高级人民法院、省人民检察院分别有副院长、副检察长各1人;各级政协安排民主党派和无党派人士1900人,其中省政协副主席2人,省政协常委57人。

“自家人”
担任政府部门正职

在人们的传统印象中,党外干部一般都是担任政府部门的副职。不过,作为海南省政府组成部门的首位党外干部正职领导,省政协副主席、农工党海南省委会主委、省科技厅厅长王路打破了这个无形的“框”,成了不折不扣的“当家人”。

据介绍,特别是第二十次全国统战工作会议召开后,我省在党外干部的培养使

用方面取得了新的突破,有4位党外干部被任命为副省级领导,也开创了党外干部担任政府组成部门正职的历史。“我们虽然是党外人士,但也是人民的公务员,不能因为身份‘特殊’而降低要求,而是要更加努力工作,不断完善自己,回报社会。”王路说。

对于傅勤来说,他是通过省委的公开选拔走上省高级人民法院副院长的岗位的。他认为,随着改革开放的深入进行,省委在干部的选拔使用问题上更加公开、透明,操作上更加科学化、规范化、制度化,以公开选拔、按需培训、多岗位锻炼等方式使一大批党外干部脱颖而出。

统战工作
就是做人的工作

省政协副主席、省委统战部部长邱德群表示,统战工作实质就是做人的工作,特别是做党外代表人士的工作。新的

历史条件下,新一代党外代表人士的成长出现了很多新特点:从规模上看,范围不断扩大、数量不断增长;从思想状况看,政治上追求上进,思想观念比较活跃;从价值取向上看,利益诉求多样性,自我意识明显增强;从代表性上看,在专业领域威信较高,社会影响力相对不足;从参政议政能力看,个人愿望强烈,实际能力不足。统战部门要通过加大党外代表人士培养选拔和安排使用力度,努力培养造就一支自觉接受中国共产党领导、始终坚定不移地走中国特色社会主义道路、具有较强代表性和参政议政能力的党外代表人士队伍。

他强调,加强党外代表人士队伍建设,要突出重点,培养一批,带动一片,影响长远;要解放思想,拓宽视野,完善机制,制定培养规划,推进选拔。

(本报海口11月24日讯)

海南统一战线30年②

开发新产品 拓宽销售渠道 创新管理模式
旅游商品企业拓展新空间

本报记者(记者罗霞)

记者今天从一些旅游商品企业获悉,受金融危机影响,近2个多月以来,我省旅游商品企业特别是一些偏重于产品出口的企业,其产品销量出现了明显下滑。目前这些企业正纷纷通过开发新产品、拓宽销售渠道、创新管理模式等方式,来积极谋求生存空间,苦练内功迎接发展春天的到来。

海南海世界工艺品有限公司是一家专业制作海洋特色工艺品及礼品的旅游商品企业,其产品60%以上为出口外销。近2个月,该公司的产品订单数出现了明显下滑,基本没有出口订单,国内市场销量也有所减少,整体业务量同比萎缩了近80%。海南椰仙生物科技有限公司的产品主要为内销。受旅游大环境影响,该公司的产品销售量近2个月也出现了下滑,同比约减少了20%以上。

针对现状,海南海世界工艺品有限公司有关负责人介绍,经历此次市场的冲击,该公司目前正着手拓宽国内的营

销网络,以扩大产品的内销市场。同时正着手开发更加有核心竞争力的椰子贝艺等产品。海南椰仙生物科技有限公司则更加注重节约开支、拓宽销售渠道、提高产品质量、开发新的适销对路的产品等方面。

据海口市旅游商品协会会长、海南纳美实业有限公司董事长夏怡介绍,明年,旅游商品企业准备通过多种渠道和平台来展销自己的创新产品。海口市旅交会作为全方位、多层次、专业化大型商贸交易会,已成功举办6届,并成为本岛最具影响力的品牌展会。相信旅游商品企业经过休整后,明年将在旅交会向市民们展现更好、更新、更具特色的旅游商品。

据了解,我省旅游商品企业多为中小型企业,企业底子薄,在产品研发、销售网络建设、企业管理等方面还存在着诸多不足。旅游商品企业希望,在企业自身努力的情况下,政府能给予融资等相关方面的支持。



冬日送义诊

11月23日,农工党海南省委组织来自省人民医院、省中医院等省内多家医院的18名医疗专家,冒着寒冷的阴雨天气,深入到琼中黎族苗族自治县湾岭镇卫生院,为当地黎族苗族群众开展义诊活动。

当天,医疗专家组共为当地群众免费诊疗500多人次,免费发放各类药品22种,价值1.2万多元。

特约记者黎大辉 摄

方向,从未如此醒目!



新BMW X3配备原装BMW增强版便携式导航系统,激扬登场。

从现在起新BMW X3更标配原装BMW增强版便携式导航系统,采用通过碰撞测试的安全基座设计,集图片导航、蓝牙免提、MP3娱乐功能于精巧一身,并支持中、英、粤、闽等九种语音导航。畅享无限驾驶乐趣。新BMW X3,激扬人生路。

敬邀亲临BMW授权经销商处体验。更多详情,请致电400-800-6666(手机用户)/800-800-6666,或登录www.bmw.com.cn。

BMW授权经销商

海南宝悦汽车贸易有限公司

地址:海南省海口市南海大道143号

电话:0898-6865 6666转301/302

1327 898 9393

The new BMW X3

X3 xDrive25i
X3 xDrive30i



Sheer
Driving Pleasure